

娱乐·资讯

B₁

2015.1.21 星期三 编辑 朱瑞琼 校对 陈利霞 E-mail:zdi@ndsxw.com 本会 李强、王玉

吴奇隆刘诗诗领证结婚

晒婚戒感言珍惜幸福

本报讯 昨天中午,吴奇隆在微博宣布与刘诗诗领证结婚。他发微博称“珍惜幸福”,并附上两张结婚证以及一对钻戒的照片。几分钟后,刘诗诗转发这条微博,称“我们很幸福”。

消息一出立即引发热议,网友纷纷送上祝福,直呼“若曦和四爷终于圆满啦。”两人的婚讯也得到了双方工作人员的证实。此外,女方宣传否认怀孕传闻,称刘诗诗马上就要进入剧组拍戏。

昨天上午领证 尚未筹划婚礼

两人领证的消息爆出后,记者立刻联系双方工作人员,吴奇隆宣传表示,此前两人已商量好与昨天上午领证结婚,但因为目前两人都忙于拍戏,婚礼尚未处在规划中,也谢谢大家的关心。

由于刘诗诗为北京籍,吴

奇隆为台湾籍,两人领证的地点也引发不少猜测,不过有网友爆料称,昨天早上有人目击吴奇隆和刘诗诗在北京西城区民政局领证。至于两人是否还需要去台湾办理手续,双方工作人员均未予以回应。

刘诗诗否认怀孕: 马上进组拍戏

要知道,在1月上旬,媒体

还曾询问二人的婚讯,而刘诗诗回应称,吴奇隆尚未求婚,两人对婚姻并不着急。因此,此次宣布婚讯,令部分网友大呼很突然。

另外,在二人发布婚讯后,演员马天宇送上祝福称“祝好孕”,令不少网友怀疑两人奉子成婚。

不过,刘诗诗宣传人员在接受采访时否认道:“当然没

有,她马上就要进组拍《黎明决战》。”据悉,戏中刘诗诗要扮演一名身手不凡的女特工。

吴奇隆因出演《步步惊心》中深情“四爷”一角再度走红,在戏里与饰演“若曦”的女星刘诗诗成为荧幕情侣。二人在2013年公布恋情,又接连合作了《步步惊心》《犀利仁师》等热播剧。

(宗和)

@明星微博



范玮琪全家福曝光 双胞胎取名睿飞睿翔

昨天上午,台湾黑人陈建州在微博晒出一张全家福照片(上图),并正式介绍家里的两位新成员:双胞胎儿子“陈睿飞”和“陈睿翔”。照片中,范玮琪和陈建州一人抱一个儿子,十分幸福。双胞胎兄弟眼睛尚未睁开,范玮琪怀中的儿子脸上还贴着纱布一类的医用物品。

升格为双胞胎爸爸的陈建州十分激动地说:“我们一家人终于聚在一起了。正式跟大家介绍,他们是‘睿飞’和‘睿翔’。感谢上帝赐给我们这两个宝贝。”

据悉,范玮琪于2015年1月15日剖宫产下双胞胎儿子,小名分别为大熊猫和小熊猫。由于是早产剖宫,所以两个宝贝一开始只能在保温箱中。



黄奕为女儿办两周岁生日会

昨天下午,黄奕女儿的微博“芊禧玲铛Alice”上晒出几张黄芊禧两周岁生日会现场的照片。从照片上看,生日会现场被装扮成粉嫩的童话世界,黄奕抱着女儿,面对着一个粉红城堡造型生日蛋糕一起开心地吹蜡烛(上图)。此外,黄奕的众多好友姐妹也出席生日会。

随后,黄奕前夫黄毅清也在微博晒出几张前晚和好友家人为女儿办生日Party的照片,只可惜并没有出现女儿的身影。

据悉,在黄奕和黄毅清离婚的撕逼大战中,女儿“芊禧玲铛Alice”的微博管理权也一度被争抢。真真假假的消息令网友也十分疑惑:“这是什么情况,到底是谁发孩子的微博?我懵了。”还有人看到照片后心疼地问道:“铛铛瘦了,爸爸不心痛吗?” (新宇)



导读

纵你虐我千百遍 我待国足如初恋

亚洲杯上中国球迷助威标语夺眼球

幸福告知新方式 电子喜帖讨人爱

婚宴内容一键分享,功能不同价格悬殊

[B5]

[B2]